
令和３年第７回農業委員会総会議事録 

 

１ 開 会 日 時  令和３年７月２６日（月）午前９時００分 

 

２ 閉 会 日 時  令和３年７月２６日（月）午前９時２８分 

 

３ 場     所  小国町役場 ４階 大会議室 

 

４ 出席した委員  ２番 舟 山 孝 夫     ５番 大 谷 健 人 

           ３番 舟 山 秋 子     ６番 安 部   茂 

４番 小 嶋   剛     ７番 横 山 信 一 

 

５ 出席した職員  事 務 局 長 渡 邊 久 光 

農地調整係長  羽 田 伸 美 

書 記 大 谷 虎 之 介 

 

６ 欠席した委員  １番 山 口   満  



７ 付 議 案 件 

 

議第２３号 非農地証明願に対する決定について 

 

議第２４号 農地利用集積計画の決定について 

 

そ の 他 農地法第 3条第 1項の許可を要しない権利取得の届出の受理について  



議  長  本日は１番委員が欠席しております。出席委員は６名です。農業委員会等に関

する法律第２７条第３項に「総会は現に存在する委員の過半数が出席しなけれ

ば開くことはできない」とあります。本日の出席者は６名でございますので、本

日の会議は成立いたします。ただいまから令和３年第７回小国町農業委員会総

会を開会いたします。 

 

議  長  日程は、配布のとおりでございます。 

      会期は本日１日限りとしたいと思いますが、異議ございませんか。 

 

（異議無しの声） 

 

議  長  異議無いようでございますので、会期は本日１日限りといたします。 

      それでは日程に従い進めさせていただきます。 

 

議  長  本日の議事録署名委員は、５番委員、６番委員の両名にお願いいたします。 

 

議  長  それでは、議第２３号「非農地証明願に対する決定について」を上程します。

議第２３号について、事務局に説明を求めます。 

 

事 務 局  （説明） 

 

議  長  調査委員に調査を依頼しておりますので、調査委員から報告をお願いします。 

 

４番委員  ７月２２日９時から■■■さんは高齢なためなかなか聞き取れないというこ

とで、■■■さんに代理人として立ち会いをしていただきました。番号１は、国

道から見ると草が生い茂っていてほとんど見えない状況になっているが、裏側

から見ると３分の２ほど畑が作られている。本人は契約や貸した覚えはないが、

近隣の方が無断で作付けをしている。本人も高齢のため非農地にしたいという

ことだが、今は畑が作られているので、番号１については非農地として認めるこ

とはできないのではないかと思いました。 

 

議  長  質問がありましたら、発言をお願いいたします。 

 

２番委員  農業委員会としては、現状を見て農地だから、申請者が非農地扱いしてほしい

という事に対して、農地として回答するのか、申請者の意図を考えて判断するべ

きなのか。 

 



事務局長  現況面での判断でおこないます。農地に復元できるかどうかで判断なため、現

状での判断となる。 

 

議  長  無いようでございますので、採決いたします。議第２３号について、番号１以

外の農地について申請どおり非農地と決定することに異議無い方の挙手を求め

ます。 

 

（全員挙手） 

 

議  長  異議無いようでございますので、議第２３号について、番号１以外の農地につ

いて申請どおり非農地と決定することといたします。 

 

議  長  次に、議第２４号「農用地利用集積計画の決定について」を上程します。議第

２４号について、事務局に説明を求めます。 

 

事 務 局  （説明） 

 

議  長  議第２４号について、質問、意見等がありましたら、発言をお願いいたします。 

 

議  長  無いようでございますので、採決いたします。議第２４号について、原案のと

おり決定することに異議無い方の挙手を求めます。 

 

（全員挙手） 

 

議  長  異議無いようでございますので、議第２４号について、原案のとおり決定する

ことといたします。 

 

議  長  次に、その他「農地法第３条第１項の許可を要しない権利取得の届出の受理に

ついて」を上程します。事務局に報告を求めます。 

 

事 務 局  （報告） 

  

議  長  本日の議案は以上でございます。以上をもちまして第７回小国町農業委員会

総会の全日程を終了いたします。大変ご苦労様でした。 

 

 

(午前９時２８分)  



以上、会議の顛末を記載し、その相違ないことを証するため署名する。 

 

   令和３年７月２６日 

 

 

議  長  横山 信一 

 

署名委員  大谷 健人 

 

署名委員  安部 茂 

 


